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Coronasteun aan lokale besturen  -  Uitgaven voor cultuur, jeugd en sport

Uit het gecoördineerde antwoord van minister Somers op mijn eerdere schriftelijke vraag 
nr. 209 van 1 maart 2021 (nr. 212 aan minister Jambon) blijkt dat uit de 
kwartaalrapportages kan worden afgeleid dat de exploitatie-uitgaven van de Vlaamse 
lokale besturen inzake sport, cultuur en jeugd in 2020 79,5 miljoen euro hoger liggen dan 
de jaren voordien. De minister gaf ook nog een onderbouwde inschatting mee van de 
verdeling van deze middelen over de drie beleidsdomeinen: 36 miljoen extra voor cultuur, 
24 miljoen extra voor sport en 19 miljoen extra voor jeugd.

Deze kwartaalrapportage kan slechts gezien worden als een eerste indicatie want 
definitieve informatie zit vervat in de jaarrekening van 2020 die lokale besturen uiterlijk 
30 juni 2021 ingediend hebben bij het Agentschap Binnenlands Bestuur.

Daar de gegevens van de kwartaalrapportage van lokale besturen niet publiek 
raadpleegbaar zijn, kon het departement CJM (Cultuur, Jeugd en Media) (nog) geen 
detaillistische analyse uitvoeren. De minister gaf in zijn antwoord wel nog mee dat het 
departement CJM wel de cijfers van de jaarrekening zal kunnen ontleden en deze 
vergelijken met de initiële meerjarenplannen.

1. Kan de minister een geactualiseerd overzicht bezorgen van de totale 
exploitatieuitgaven van 2020 voor de beleidsdomeinen Cultuur, Sport en Jeugd zoals 
die blijken uit de jaarrapporten van de lokale besturen? Ter vergelijking graag inclusief 
de cijfers uit de jaarrekeningen 2019 en uit de originele meerjarenplannen 2020-2025. 
 

2. Welke actuele projectie leveren de jaarrekeningen op inzake de in 2020 uitgegeven 
middelen die de lokale besturen van de Vlaamse overheid ter beschikking kregen voor 
de ondersteuning van het lokale sociale weefsel (coronanoodfonds)? Graag de 
geschatte cijfers per lokaal bestuur met uitsplitsing voor cultuur, jeugd en sport.

3. Heeft het Departement CJM en/of Sport Vlaanderen deze jaarrapporten ontleed? Zo 
ja, tot welke conclusies komen zij? Welke tendensen kunnen worden waargenomen?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Jan Jambon (442), Bart Somers (387), Ben 
Weyts (963), Benjamin Dalle (224)



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 224 van 1 september 2021
van CATHY COUDYSER 

Een gecoördineerd antwoord zal gegeven worden door Bart Somers, Viceminister-president 
van de Vlaamse Regering en Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Bestuurszaken, 
Inburgering en Gelijke Kansen. 


